

Открытие пришкольного летнего оздоровительного лагеря МОУ «Бутырская ООШ»

1 июня 2021 года в МОУ «Бутырская ООШ» открылся пришкольный летний оздоровительный лагерь «Одуванчик».

Скучать ребятам не пришлось. Увлекательная и интересная программа наполнила детей жизненной энергией и здоровьем.

Первый день работы лагеря оставил у ребят самые хорошие впечатления. В этот праздничный день особенно чувствовалось витающее в воздухе ощущение всеобщей радости, на детских лицах было много улыбок и радости от наступившего лета.

С открытием лагерной смены поздравила всех сотрудников и отдыхающих ребят, пожелала весело и с пользой провести летние каникулы в лагере начальник лагеря Долгова Н.В.

Праздник начался с поднятия флага. Все дети старательно подготовились к праздничному мероприятию. Ребята представили свои песни, участвовали в различных конкурсах и спортивных мероприятиях.

